

# NAŠE VESNICE

MĚSÍČNÍ ZPRAVODAJ OBČANŮ A PŘÁTEL PĚŇČÍNA  
LISTOPAD 2024

Vážení spoluobčané,

neúprosně se blíží konec roku a s tím spojené akce máte obsaženy v následujících příspěvcích. Ze strany obce budou realizovány stavební práce a to: prozatímní opravy místních komunikací na Červenici a v Albrechticích a výstavba BUS zastávky na Červenici. Na podzimních slavnostech jste měli možnost se seznámit s projekty, na kterých se průběžně pracuje.

Počasí prozatím přeje, tak dojde ještě k opravě střešní krytiny a zateplení střechy nad obchodem.

Od listopadu končí svoz bioodpadu hnědých kontejnerů a tento odpad bude možné svážet pouze do kontejnerů v prostoru u KD. Skládka u panelové cesty v poli bude v nejbližší době zrušena, neboť pozemek bude obhospodařovat vlastník pozemku. O nové možnosti shromažďování dřevitého odpadu budeme jednat.

Co se týká odpadů, tak Ti, kteří odváží plechovky od nápojů přímo do kontejneru na železo v areálu firmy MT Oil, tím znehodnocují tento železný odpad. Hliníkové plechovky třídíme a samostatně odvážíme do kovošrotu jako vytríděnou komoditu. K třídění slouží černé popelnice s nálepkou „Obaly od nápojů“, které jsou umístěny na většině sběrných míst.

Hledáme zájemce na zimní údržbu (prohrnování sněhu) na místních obecních komunikacích v Pěňčíně a okolí. Bližší informace na OÚ.

*Karel Bičík, starosta obce*

## AKCE V KD

- SO 9. 11. Svatomartinská zábava
- PÁ 22. 11. divadelní představení „VZPOURA NEVĚST“
- SO 23. 11. taneční prodloužená - Mnichovo Hradiště
- PÁ 29. 11. předvánoční setkání seniorů

**KNIHOVNA** bude v listopadu otevřena každou středu od 16:00 do 18:00 hodin.

## NÁŠ JUBILANT

80 let pan Procházka Josef

Jubilantovi upřímně blahopřejeme a do dalších let přejeme pevné zdraví a dobrou životní pohodu.

## PODĚKOVÁNÍ - PĚŇČÍNSKÉ SLAVNOSTI + ANKETA

Rádi bychom poděkovali všem vystavovatelům, stánkařům a soutěžícím, kteří svým nadšením a kreativními výrobky přispěli k nezapomenutelné atmosféře prvního ročníku Pěňčinských podzimních slavností. Velké díky všem, kteří se jakýmkoli způsobem podíleli na organizaci a hladkém průběhu akce. Zvláštní poděkování pak patří vám, návštěvníkům – na akci vás dorazilo přes 700!



Děkujeme za vaši podporu, skvělou atmosféru a těšíme se na další ročník. Vyplněním krátké anonymní ankety na tomto odkaze: [www.munipolis.cz/app/anketa/pencinske-slavnosti-2024](http://www.munipolis.cz/app/anketa/pencinske-slavnosti-2024), nebo po naskenování QR kódu, nám můžete pomoci, aby příští slavnosti byly ještě lepší a zajímavější!

*Za tým organizátorů (zleva): Denis Tomáš, Kateřina Švancarová, Blanka Krösslová, Martina Kubaštová, Ivo Kozderka, Eliška Glosová, Lucie Ejemová*

## **POZVÁNKA NA PODZIMNÍ DIVADELNÍ VÍKEND VE VLASTIBOŘICÍCH**

V sobotu 2. 11. 2024 – neděle 3. 11.2024 v KD Vlastibořice – 1. patro-sál

**Program:**

Sobota 2. 11. od 19.00- DS Tyl- Josefův Důl, komedie „Pygmalion“- vstupné: 100,- Kč

Neděle 3. 11. od 14:30- DS Smajlík-Pecka, pohádka se zpěvy „Kočičí štěstí“- vstupné 50,- Kč

Neděle 3. 11. od 18.00- DS Lipany-Vrchlabí, komedie „Natěrač“- vstupné 100,- Kč

## **SDH PĚNČÍN INFORMUJE**

V sobotu 12. října jsme se s hlídkami mladších a starších žáků zúčastnili Závodu hasičské všestrannosti a brannosti (ZHVB) v Osečné. V kategorii starších žáků jsme obsadili krásné 3. místo. V kategorii mladších žáků náš sbor reprezentovaly 3 hlídky. Nejlepší z nich se umístila na 3. místě, další na 6. místě a ti nejmenší obsadili krásné 9. místo.

V sobotu 19. října jsme vyjeli na ZHVB dorostu do Heřmanic s hlídkou dorostenců. Kluci zabojovali, nechali na trati, co mohli, a zaslouženě obsadili 1. místo, které je posouvá do krajského kola, které se bude konat 9. listopadu ve Vratislavicích.

Stále přijímáme nové členy do kolektivu, máte-li zájem, přijďte se na nás podívat, vždy v pátek od 16.00, a to v hasičské zbrojnici nebo tělocvičně u školy.

## **POZVÁNKA NA ZÁBAVU**

V sobotu 9. listopadu Vás srdečně zveme na Svatomartinskou zábavu od 19.00 v Kulturním domě. K poslechu a tanci zahraje kapela Bedňáci. Můžete se těšit na míchané nápoje, svatomartinské víno, rohlíčky a další pochutiny. Výdělek z akce podpoří činnost naší mládeže.

*Výbor SDH Pěnčín*

## **PŘIPRAVUJEME-VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ**

Vítání nových občánek se uskuteční v obřadní síni Státního zámku Sychrov v sobotu 14. 12. 2024. Rodiče obdrží včas na slavnost pozvánku.

## **POZVÁNÍ NA POSVÍCENÍ V Hospůdce v Chaloupkách**

Hospůdka v Chaloupkách Vás srdečně zve na tradiční posvícení, které se koná ve dnech 8. 11. - 10. 11. 2024. Na jídelním lístku najdete zvěřinu, jehněčí, kachny a další. Nebudou chybět svatomartinské rohlíčky.

Pátek 8. 11. od 19 hod - živá muzika

Sobota 9. 11. od 18 hod - živá muzika

Těšíme se na Vás.

## **ZPRÁVY ZE ŠKOLY**

Listopad je měsícem, kdy se obě naše školská zařízení začínají chystat na oslavy Vánoc. Školní děti vyrábějí v družině, kroužcích a na hodinách výtvarné výchovy a pracovních činností výrobky pro prodej na minijarmarku, který je opět součástí školní besídky. Tato se v letošním roce bude konat ve středu 11. 12. od 16 hodin v KD v Pěnčíně. Program na tuto besídku budou všechny děti nacvičovat v průběhu listopadu.

Ještě bych se chtěla vrátit k **PODZIMNÍM PĚNČÍNSKÝM SLAVNOSTEM**. Slavnosti jsem navštívila já i další zaměstnanci našich školských zařízení, stejně tak i naprostá většina žáků se svými rodiči. Všem se slavnosti moc líbily. Děkujeme všem organizátorům z řad zastupitelů a všem, co se na přípravě akce podíleli. Určitě jim to dalo velmi mnoho práce a věnovali přípravě výstavy mnoho hodin ze svého osobního času.

Jako zástupce našich školských zařízení jsem velmi ráda, že jsme dostali možnost prezentovat ZŠ v soutěži o výrobu obecního znaku a MŠ nástěnkami s fotodokumentací. Z výhry v této soutěži měli žáci, i paní učitelka velikou radost a také moc děkují za velmi kvalitní deskové hry a vstupenky do Mirákula. Děvčátka, která začala navštěvovat Pěnčínskou taneční školu, se nemohla již týden předem dočkat, až se budou moci pochlubit svým uměním při svém vystoupení.

Tímto děkujeme i paní Bláhové, která svou aktivitou vyplnila mezeru v zájmové činnosti žáků i naší školy. Všichni návštěvníci byli jistě v mnohých případech překvapeni, jak šikovně mají sousedy a co všechno občané Pěňčina a jeho okolí dokáží. Občané obce se také měli možnost seznámit s plány rozvoje své vesnice, což také určitě velmi ocenili.

Opravdu tato akce byla velmi nápaditá a přínosná pro všechny návštěvníky.

*Mgr. Jana Seiwaldová, ředitelka ZŠ a MŠ*

## **SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU PRO OBČANY OBCE PĚŇČÍN**

Obecní úřad v Pěňčině ve spolupráci se Severočeskými komunálními službami s.r.o., pořádají sběr nebezpečných složek komunálního odpadu, který se uskuteční v **neděli 10. listopadu od 11.20 do 11.40 hodin** ve sportovním areálu.

Přijímány budou následující druhy odpadů:

- obaly obsahující zbytky nebezpečných látek, vč. olej filtrů
- oleje a tuky obsahující zbytky nebezpečných látek
- absorpční činidla (znečištěný textilní materiál)
- barvy, lepidla a pryskyřice
- rozpouštědla
- kyseliny
- zásady (hydroxid)
- nepoužitá léčiva (léky)
- pesticidy (hnojiva)
- akumulátory, baterie, články a zářivky

**POZOR!!!** Vše musí být řádně označeno v uzavřených obalech a objemu a množství odpovídající provozu běžné domácnosti.

Nebude přijímáno následující:

- elektro
- stavební odpad, vč. eternitu, azbestu, asfaltu, omítek, lepidel, směsí, vodou ředitelné barvy apod.
- nebezpečné odpady vznikající při podnikatelské činnosti

Odpady budou předávat občané osobně pracovníkům zajišťujícím sběr.


**JE ZAKÁZÁNO ODKLÁDAT ODPADY PŘED PŘÍJEZDEM MOBILNÍ SBĚRNÝ!!!**

Před předáním odpadu předloží občan občanský průkaz, ke zjištění jeho adresy.

**NEBUDE PŘIJAT ODPAD, KTERÝ BUDE UMÍSTĚN NA STANOVIŠTĚ PŘED PŘÍJEZDEM MOBILNÍ SBĚRNÝ NEBO PO JEJÍM ODJEZDU.**

Sběr bude probíhat pod dohledem zástupce obecního úřadu.

## **POZVÁNKA DO DIVADLA**

Mikroregion Jizera, dobrovolný svazek obcí vás zve na divadelní komediální příběh od Michaely Doleželové a Janky Ryšánek Schmiedtové „VZPOURA NEVĚST“ v kulturním domě v Pěňčině v pátek 22. listopadu 2024 od 19:00 hodin. Vstupné dobrovolné. Komedii uvede Sdružení divadelních souborů Český Dub z. s., Divadelní soubor VOJAN. Občerstvení zajištěno .

## **PŘEDVÁNOČNÍ SETKÁNÍ SENIORŮ**

Srdečně zveme všechny pěňčinské seniory na tradiční předvánoční setkání, které se uskuteční **v pátek 29. listopadu od 17:00 hodin** na malém sále Kulturního domu v Pěňčině. Hudba k tanci a poslechu zajištěna. Bohaté pohoštění. Vánoční nadílka.

Svoz a rozvoz je zajištěn obecním mikrobusem, který vyjede z Červenice v 16:15 hodin, postupně zastaví v Kamení, Zásadě a Albrechticích. Poté zajede do Střížovic a Vitanovic.

Kdo bude mít zájem o svoz a rozvoz, prosíme nahlásit na telefonní číslo 607 954 407, 482 725 300, 602 126 272, 482 725 301.

## MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA A ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

Srdečně tímto zveme všechny občany na mikulášskou nadílku, kterou letos pořádáme v neděli 1. prosince 2024, a to od 16:30 hodin v kulturním domě v Pěncíně. Nejprve děti přivítá Mikuláš, anděl a čerti s tradiční mikulášskou nadílkou.

Poté se přesuneme před kulturní dům, kde slavnostně rozsvítíme vánoční strom a společně zahájíme adventní svátky. Na zahřátí Vám nabídneme svažené víno a teplý mošt, kdo máte možnost, přineste si svůj hrneček. Budou se zpívat vánoční koledy a zapálíme prskavky.

V případě zájmu o mikulášskou nadílku se nahlase a objednejte si pro Vaše děti balíček v hodnotě 120,- Kč do 25. listopadu 2024 na čerpací stanici MT Oil s.r.o. u paní Zuzany Tomášové.

## VÁNOČNÍ DÍLNIČKY

Obec Pěncín ve spolupráci s TJ Sokol Pěncín zve děti s rodiči na vánoční dílničky, které se uskuteční v neděli 8. 12. 2024 od 15:00 v klubovně Sokola. Vyrábět se budou drobnosti na vánoční stromek i vánoční svíčky a s sebou si doneste pouze drobné ozdoby, sušené ovoce nebo další menší dekorace. Svoji účast nahlase do čtvrtka 5. 12. 2024 na tel. čísle 602 126 272 (stačí SMS).

## UPOZORNĚNÍ k odstranění a okleštění stromů a jiných porostů

**ZÁSAH PROVÁDĚJTE PRŮBĚŽNĚ V OBDOBÍ VEGETAČNÍHO KLIDU DLE NÍŽE UVEDENÉHO ROZSAHU**

Nebude-li zásah proveden do 15. listopadu tohoto roku a bude-li ohrožena bezpečnost a spolehlivost provozování zařízení distribuční soustavy, je pracovník pověřený společností ČEZ Distribuce, a. s., oprávněn ke vstupu na dotčené pozemky za účelem provedení zásahu. Vzniklý klest a zbytky po těžbě budou zlikvidovány a vytěžená užitková dřevní hmota bude uložena v celých délkách do jednotlivých hromad na okraji ochranného pásma nebo ve vzdálenosti 10 m od osy vedení na dotčeném pozemku. Pokud již byl vlastník pozemku písemně osloven, tak je nutné postupovat dle obdržených pokynů. Při práci dodržujte bezpečné vzdálenosti od vodičů, uvedené v PNE 33 0000-6. K vodičům se nesmí přiblížit pod bezpečnou vzdálenost ani nástroje, ani větve dřevin při ořezu. Zásah nesmíte provádět v případě, že se větve stromů a jiných porostů před zásahem dotýkají vedení nebo hrozí při pádu ořezané větve stromů a jiných porostů dotek s vedením. V případě, že zásahem může být ohrožena bezpečnost osob nebo zařízení distribuční soustavy, kontaktujte nás na lince 800 850 860.

Více informací včetně videonávodu k bezpečnému provedení ořezu stromů najdete na našich internetových stránkách [www.cezdistribuce.cz/orezy](http://www.cezdistribuce.cz/orezy).

## POCITOVÁ MAPA PĚNCÍNA

Pocitová mapa je nástroj, který nabízí možnost aktivně zapojit občany do sběru informací a názorů na lokality, v nichž bydlí. Jedná se o prostředek participativního plánování veřejných prostor. Obce výsledky využívají nejčastěji jako podpůrné podklady pro plánování investičních akcí, vytváření koncepcí rozvoje apod. Během Pěncínských podzimních slavností jsem se pokusila takovou mapu pro obec vytvořit. V restauraci KD měli návštěvníci možnost do přichystané mapy katastrálního území Pěncína pomocí barevných špendlíků odpovídat na 7 otázek, které se nějak týkají veřejného prostoru, komunikací, zeleně apod. Do připravených tabulek pak mohli doplnit svůj komentář k dané otázce. Všechny takto sesbírané podněty jsem převedla do online mapy, kterou najdete na [www.pocitovemapy.cz/pencin-2024](http://www.pocitovemapy.cz/pencin-2024). Zde bude pokračovat sběr podnětů až do 15. 11. 2024. Proto neváhejte a využijte možnost podílet se na tvorbě pocitové mapy prostřednictvím on-line přístupu. Všechna nasbíraná data budou zpracována v geografickém informačním systému, vyhodnotí se a vytvoří se souhrnné mapy pro jednotlivé otázky vč. demografie respondentů a získaných komentářů. Všechny výsledky budou k dispozici přehledně na stejných webových stránkách, kde probíhal sběr dat. Děkuji Vám.



Blanka Krösslová